
O r t h o g r a p h e

les chats blancs / des nez crochus / ses journaux  
sportifs / ces bateaux romains / ces arbres verts /

les feux extérieurs / ces renards roux
C o n j u g a i s o n

Tu fais / Vous dites / la chenille vient / je dis /  

nous faisons / viennent-elles

G r a m m a i r e

O p é r a t i o n s Nu m é r a t i o n

a) 596 + 428 = 1024

b) 905 – 523 =382

c) 562 – 81 = 481

d) 272 + 69 + 4 =345

e) 1642 – 813 = 829

O r t h o g r a p h e

Le vitrail de cette église est magnifique.

Son cheval noir était heureux dans ce parc.

V o c a b u l a i r e

Chocolat  

Confiture  

Crème  

Gâteau  

Meringue  

Mousse  

Vanille

G r a m m a i r e

Le fennec se déplace.
L’araignée guette saproie.

La fourmi transporte la graine.

O p é r a t i o n s N u m é r a t i o n
• dix-neuf-mille-deux-cent-

cinquante

• trente-cinq-mille-
soixante-quatorze

• cinquante-mille-trois-
cent-un

1. 218 kg

2. 40218 kg

3. 40 415 kg

1. entreprise / table /  

commode / bibliothèque

2. ils
3. de déménagement / de  

Paris

Les Pitch sont des citadins  
parce qu’ils vivaient à Paris.  
Ce sont les frères Bougetout.

1. 12 kg : poids de la table
2. 24 kg : poids des 6 chaises
3. 40 t : poids du camion
4. 572 km : distanceParis-

Chambéry

1. Minutes

2. Plantes

3. Un / une

Ce parc se trouve dans une ville.

1. 4 : ouverture pour l’accèsau

parc

2. 5 : prix d’un arbuste

3. 15 : temps nécessaire pour  

planter un arbuste

4. 10 : longueur d’un côtédu

parc

1. 40 m

2. 36 m
3. 37 arbustes  

4. 185 €

5. 555 min =

9h 15 min

M e s u r e

4 x 10 = 40 cm

(2 x 10) + (2 x 4) =

28 m

G é o m é t r i e

Je révise CM1

Révision 4

Révision 5


